



دروغگویان راه به جایی نمی‌برند
ابوالفضل فاتح سخنگوی ستاد موسوی که پس از ترک کشور از سوی برخی رسانه‌های اصولگرا متهم به برقراری رابطه با بیگانگان شده بود با تکذیب این اخبار تأکید کرد که ان‌شاءالله اینان نیز از دروغ‌هایشان طرفی نخواهند بست و راه به جایی نخواهند برد، چرا که در سنت خواندن زبان دروغ متوجه دروغگویان خواهد بود.



غفلت بدون توجیه احمدی‌نژاد
محمدعلی رامین با اشاره به انتشار نظر مقام معظم رهبری در خصوص انتصاب مشایی به عنوان معاون اول رئیس‌جمهور گفت: تاخیر احمدی‌نژاد در اجرای توصیه خیرخواهانه ایشان نسبت به تغییر اسفندیار رحیم مشایی باعث حیرت و غافلگیری اصولگرایان شده است. این غفلت در تبعیت از منویات رهبری برای حامیان وی توجیهی ندارد.



با دولت دهم همکاری نمی‌کنیم
دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با رد برخی شایعات مبنی بر همکاری وی با دولت دهم گفت: فعلاً قصد انجام هیچ کار اجرایی را ندارم. محسن رضایی افزود: هیچ بحثی بین ما و دولت در این خصوص نیست و این مباحث شایعاتی است که مطرح می‌کنند. بنده فعلاً قصد انجام هیچ کار اجرایی را ندارم.

خبر
مادر رهنورد در نامه‌ای به رهبری: **با آزادی زندانیان نسکین قلب مجروح مادران باشید**
احترام‌السادات نواب صفوی مادر شاپور کاظمی (برادر رهنورد) که بیش از یک ماه است در بازداشت به سر می‌برد در نامه‌ای سرگشاده به مقام رهبری خواستار آزادی پسر خود و تمام بازداشت‌شدگان اخیر شد. احترام‌السادات نواب‌صفوی در بخشی از این نامه به زخمی شدن مقام رهبری در تیرماه ۱۳۶۰ و فرستادن فرزند خود به بیمارستان برای جراحی کردن خطبه عقدش از سوی آیت‌الله خامنه‌ای اشاره کرده و آورده است: این نهایت ایمان و اعتقاد مرا به شما ثابت می‌کند هر چند در میانه راه پیک اجل سر آمد و فرزندم در اثر سانحه تصادف رانندگی در روز ازدواج خود پیراهن ابدیت پوشیده و از دنیا فانی رخت بریست. مادر رهنورد خطاب به مقام رهبری تأکید کرده است که من نیز چون دیگر مادران نسل انقلاب در همه فراز و فرودهای پیش و پس از انقلاب در کنار شما بوده و با فرزندان مبارز تلخ و شیرینی روزگار را چشیده و از زندان و شکنجه و تبعید پیش از انقلاب تا جنگ و توطئه نفاق و خطرانی که خود بیشترین مستحضرید را در کنار ایشان و پس از انقلاب تا امروز لمس کرده‌ام. از آن زمان که همسرگر مادران و همسران شهید در پشت جبهه خدمت می‌کردم تا امروز که با قلبی داغدار و تنی بیمار ۸۶ سال سن دارم بر عهد خود با خدا و پیمانم با امام و شهدا ثابت قدم بوده و از حضرتش می‌خواهم که با عاقبت بخیری و سلامت دین به میثاق خود پایدار بمانم. نواب صفوی سپس به یادداشت پسر ۶۲ ساله خود اشاره کرده و آورده است: پسر ارشدم که ۶۲ سال سن دارد مهندس شاپور کاظمی که خدمتگزار علمی کشور است اکنون پس از انتخابات در زندان به سر می‌برد و یک ماه است که نگران او هستم و دارای همسری بیمار، سه فرزند، عروس، داماد و نوه است و دارای زندگی معمولی و آبرومندانه است، اکنون حداقل به واسطه او، روزی ۳۰۰ نفر در کارخانه به طور مستقیم و بیش از میلیونها نفر به طور غیرمستقیم از خدمات علمی او بهره‌مند می‌شوند، ناگهان امروز مطلع شدم، که او مورد تهمت قرار گرفته و وابسته به بیگانگان یا از سردمداران اغتشاشات است! این تهمت یا از سرانته است یا کذب محض، چنین رفتاری از روحیه وطن‌خواه و ملی او و سابقه خانوادگی ما به‌طور است و من مقتربان را به خدا واگذار می‌کنم که بی‌شک و دادرسی‌ترین وکیل است و از حکومت عدل الهی کسی را گریزی نیست. مادر شاپور کاظمی در پایان از مقام معظم درخواست کرده است با آزادی شاپور کاظمی، نسکین قلب مجروح مادر در انتظار او و با آزادی سایر بی‌گناهان همه مادران و همسران و فرزندان چشم‌پهرا را دلشاد کنند.

اعتماد ملی
حضور کروی
در مراسم ختم محسن روح‌الامینی
ارشد ستاد انتخاباتی محسن رضایی بود و در حوادث اخیر بازداشت شده بود، درگذشت. عبدالحسین روح‌الامینی در انتخابات اخیر ریاست جمهوری، ضمن حمایت از محسن رضایی، به ستاد انتخاباتی او پیوست و از اعضای ارشد این ستاد محسوب می‌شد. عبدالحسین روح‌الامینی که از جمله چهره‌های میانه‌رو اصولگرایان است، خبر شهادت فرزند خود را ۳ شب قبل در یک تماس تلفنی دریافت کرد و به ایشان اعلام شد که برای تحویل جسد مراجعه کند.

حوزه
تأثر آیت‌الله العظمی منتظری از توهین به کروی و نوری
آیت‌الله العظمی منتظری در نامه‌ای به مهدی کروی از توهین و مزاحمت برای حجج‌اسلام و المسلمین مهدی کروی و عبدالله نوری ایراز تاسف کرد متن کامل این بیانیه که در سایت رسمی آیت‌الله منتظری منتشر شده به شرح زیر است: جناب مستطاب حجت‌الاسلام والمسلمین آقای حاج شیخ مهدی کروی (دامت افزائته). پس از اسلام و تحیت و آرزوی موفقیت برای جنابعالی در راه خدمت به اسلام و مسلمین، با کمال تاسف خبر توهین و مزاحمت برای جنابعالی و نیز حجت‌الاسلام والمسلمین آقای حاج شیخ عبدالله نوری را دریافت کردم و بسیار متاثر شدم. اینجانب تاکنون آنچه را وظیفه شرعی و ملی خود می‌دانستم متذکر شده‌ام، در اینجا نیز یادآوری می‌کنم که مشروعیت و مقبولیت نظام بستگی به رضایت و آرا اکثریت مردم دارد، و این مسأله‌ای است که هنگام تصویب قانون اساسی مورد توافق خبرگان ملت قرار گرفت و در مقدمه و اصول متعدد قانون اساسی به آن اشاره شده است. متأسفانه امروز کار به جایی رسیده است که از حضور مردم در ححنه به شکل مسالمت‌آمیز و شنیدن صدای حق‌طلبی آنان نگرانی وجود دارد، تا آنجا که حتی حضور امثال جنابعالی را که از چهره‌های خدمتگزار

اصلاح طلبان
بزه‌دیان نژاد با رد اظهارات وزیر اطلاعات: با هیچ سفارت‌خانه‌ای تماس نداشته‌ایم
رئیس ستاد انتخاباتی میرحسین موسوی، ادعاهای وزیر اطلاعات و خطیب جمعه تهران درباره ارتباط این ستاد با سفارت‌خانه‌های خارجی را قویاً تکذیب کرد. قربان بزه‌دیان نژاد گفت: از ابتدای تشکیل ستاد، ارائه پاسخ منفی به درخواست‌های ملاقات سفرای کشورهای مختلف با مسوولان ستاد به عنوان یکی

جامعه و عاقل
رئیس شورای سیاست‌گذاری اصولگرایان حامی موسوی: از ریاست جامعه و عاقل بر کنار نشده‌ام
سیدرضا کرمی بنابر هیچ دلیلی از ریاست جامعه و عاقل تهران کناره‌گیری نکرده است. این جمله در پاسخ به خبرسازی سایت رجانیوز نوشته می‌شود که دیروز با انتشار خبری مدعی شده بود که کرمی از سوی آیت‌الله مهدوی کتی به علت حمایتش از میرحسین موسوی و مواضعش در قبال دولت از ریاست جامعه و عاقل تهران کناره‌گیری کرده است. این سبب نوشته: مواضع کرمی در حمایت از موسوی پیش از انتخابات و مواضع وی در قبال دولت، به‌عنوان دلایل اصلی اجماع جامعه و عاقل تهران برای رایزنی با آیت‌الله مهدوی کتی به‌منظور تغییر وی نام برده می‌شوند. این خبری است که سیدرضا کرمی در گفت‌وگویی کوتاه با روزنامه اعتمادلی آن را تکذیب کرد. وی معتقد است که برخی از سایت‌ها و روزنامه‌ها برای رفع بی‌کاری به انتشار اخبار کذب روی می‌آورند و با چنین انتقاداتی به پرسشی درباره برکناری‌اش چنین توضیح داد: «من برکنار نشده‌ام بلکه من اخیراً اعلام کردم که به خاطر اینکه تصمیماتی در مورد اعضای جامعه و عاقل و سازماندهی کردن آن گرفته شود جلسات تا اطلاع ثانوی تعطیل باشد و گفتیم که تا اطلاع ثانوی در این جلسات شرکت نمی‌کنم ولی دوستان گفتند که اگر شما هم شرکت نکنید ما

اصولگرایان
غرویان: سخنان هاشمی باید جدی گرفته شود
با گذشت حدود ۱۰ روز از ایراد خطبه‌های نماز جمعه تهران به امامت هاشمی رفسنجانی، واکنش‌ها به این خطبه‌ها کماکان ادامه دارد. یک استاد حوزه بایان اینک پیشنه‌های آیت‌الله هاشمی رفسنجانی در خطبه‌های نماز جمعه هفته گذشته از روی دلسوزی برای نظام و انقلاب و سخنانی حکیمانه بوده است، تأکید کرد: این سخنان باید توسط مراجع ذی‌ربط جدی گرفته شوند و درباره آن فکر کنند تا راهکارهای اجرایی برای آنها بیابند. محسن غرویان با ابراز تاسف و نگرانی از وجود فضای بی‌احترامی و بداخلاقی در کشور و واکنش‌های بی‌ادبانه نسبت به خطبه‌های هاشمی رفسنجانی گفت: این فضا باعث منزوی شدن بسیاری از متفکران و چهره‌های اخلاقی و فرهنگی کشور می‌شود و علما و بزرگان هم نگران تداوم این فضا هستند. زیرا شاهد هستیم که به‌طور مثال یک طلبه حوزه که حتی شرح لمعه را نیز به درستی نمی‌تواند بخواند، برای همه مملکت و بزرگان تکلیف تعیین می‌کند و خط و نشان می‌کشد. وی که از جمله شاگردان سابق آیت‌الله مصباح‌زیدی می‌باشد در ادامه این گفت‌وگو با تأیید ایجاد شکاف میان روحانیت پس از مطرح شدن مسأله تأثیر رای مردم در مشروعیت نظام، گفت:

سواحل زیبای آنتالیا
استانبول + آنتالیا
تایلند
مالزی
رادمال
آسوده خاطر با ما سفر کنید
۳۴ ۴۴ ۴۴ ۸۸ (خط ۲۰)
مسکو - سنت پترزبورگ
سواحل خلیج فارس
مالزی - سنگاپور
آفریقای جنوبی
استانبول
هندوستان
تایلند
آژانس توکلی ۰۰۴۷۰۸۸۸

واقعیت یک سفر پر خاطره را با خواننده محبوب مهدی مقدم در دور آسیا تجربه کنید.
تایلند
مالزی
سنگاپور
بانکوک
مهدی مقدم خواننده موسیقی پاپ ایران
۸۸۹۹۳۳۳۷
۸۸۹۹۲۰۶۰

ارمنستان
دیدهبان ۲۷ ۲۹ ۴۵ ۸۸
ارمنستان
دیدهبان ۲۷ ۲۹ ۴۵ ۸۸

اسپیلت البرز: جری تورهای طبیعت و فرهنگ
جواهر دشت (۲/۵ روزه) • هر هفته در داماش (۲ روزه)
جنگل ابر تا شیرین آباد (سه روزه) • جشنواره آواهای باستان ۴ روزه
باداب سورت و سلیمان تنگه (۲/۵ روزه)
۶۹۹۰۶۶۸۰
www.Spilet.com
زیبای سواحل مدیترانه
گشت - قشم - کیش - تورهای داخلی
ارمنستان - چین
مهرپویان تهران ۰۶-۴۸۴۴۱۰۸۸

در سراسر ایران زمین و جهان دیده شوید
قابل توجه مدیران محترم
آژانس ها، هتل ها، رستوران ها و مراکز گردشگری
برای سفارش مستقیم آگهی با کمترین قیمت ممکن با ما تماس بگیرید
۰۹۱۲۲۱۸۴۱۲۱ - ۸۸۸۶۰۳۱۹ - ۸۸۸۶۰۳۱۸